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18 de fevereiro de 2025

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESCOLAR DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO

FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

Às quatorze horas do dia seis de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, o Conselho Escolar reuniu-se em sessão extraordinária

presencialmente no laboratório de ensino híbrido, sob a presidência de Alison Pereira Batista (Diretor-Geral Substituto), com a

presença de Ana Claudia Nobrega de Medeiros (Dirigente da Administração), Givanaldo Rocha de Souza (Dirigente da

Administração), Kaio Victor da Costa Feliciano (Corpo Técnico-Administrativo), Rosemary de Sousa Silva Santos (Corpo Técnico-

Administrativo ETEP), Andrea Pereira da Silva (Corpo Docente), Erika Moreira Santos (Corpo Docente), Paulo Fernandes

Cavalcanti Guedes Filho (Corpo Discente), Maria da Conceição Lima Vieira (Pais de Alunos) e José Rildo Martins Cruz (Sociedade

Civil), sendo secretariada por Maria Izabelli Cassiano da Silva (Secretária). Também estiveram presentes os ouvintes Pollyanna de

Araujo Ferreira Brandão, Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa e Diana Hadaca de Lima Araujo Vilela.

A pauta da reunião constava dos seguintes itens: (I) Aprovação da pauta proposta; (II) Leitura, aprovação e assinatura da ata da

reunião extraordinária de 29/02/2024; (III) Apreciação do Calendário Acadêmico 2024 pós-período de greve e do calendário 2025;

(IV) Nova composição do Conselho Escolar para a Gestão 2024-2028; (V) Prestação de contas anual 2024 3 DIAD e COAES; (VI)

Apresentação do Planejamento 2025 3 DIAD e COAES; (VII) Retrospectiva da Gestão 2020-2024; (VIII) Certificação de

apreciação dos membros do Conselho Escolar da Gestão 2020-2024.

Iniciados os trabalhos, ocorreram as seguintes deliberações:

(1) Abrindo a sessão, o representante do presidente, Alison Pereira Batista, agradeceu a presença de todos e, em seguida,

encaminhou para aprovação da pauta proposta. O Conselho Escolar aprovou, por unanimidade, a pauta.

(2) Passando ao segundo item da pauta, o representante do presidente concedeu à secretária Maria Izabelli, a oportunidade para

encaminhar a aprovação da ata da reunião extraordinária de 29/02/2024. O Conselho Escolar aprovou a ata por unanimidade. Não

havendo correções, a referida ata foi aprovada sem ressalvas pelo Conselho Escolar.

(3) Dando continuidade à ordem da pauta, o representante do presidente apresentou o terceiro item, "Apresentação do Calendário

Acadêmico 2024 pós-período de greve e do calendário 2025", e deu a palavra ao conselheiro Givanaldo Rocha de Souza para

apresentação do item. O conselheiro, ao assumir a palavra, contextualizou a questão dos calendários. Em seguida, o presidente

encaminhou ao colegiado para concordância. O Conselho Escolar concordou, por unanimidade, o Calendário Acadêmico 2024 pós-

período de greve e o calendário 2025.

(4) No quarto item da pauta, a secretária apresentou a nova composição do Conselho Escolar para a Gestão 2024-2028, conforme o

novo Regimento do IFRN. Após a apresentação, a secretária fez o convite aos membros para continuarem no Conselho. Os

seguintes membros concordaram em continuar no Conselho: Kaio Victor da Costa Feliciano (Corpo Técnico-Administrativo),

Andrea Pereira da Silva (Corpo Docente) e Maria da Conceição Lima Vieira (Sociedade Civil).

(5) Para o quinto e sexto itens da pauta, o representante do presidente concedeu a palavra à conselheira Ana Claudia Nobrega de

Medeiros, Diretora de Administração, para apresentação da Prestação de Contas Anual de 2024 e do Planejamento de 2025. Em

seguida, Danyella Augusto Rosendo da Silva Costa, Coordenadora de Atividades Estudantis do Campus, também apresentou a

Prestação de Contas Anual de 2024 e o Planejamento de 2025 do setor.

(6) No sétimo item da pauta, "Retrospectiva da Gestão 2020-2024", o Diretor-Geral Substituto, Alison Batista, e a Diretora de

Administração, Ana Medeiros, abordaram a situação das obras em andamento no Campus, incluindo a reparação das estruturas

metálicas, a reforma do refeitório e a construção do setor de saúde. Informaram que será necessário realizar uma nova licitação para
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